## 长城基金管理有限公司关于提醒投资者谨 防金融诈骗的提示性公告

近日,长城基金管理有限公司(简称"长城基金"或"本公司")关注到有不法分子冒用长城基金的名义,以提供投资理财服务为名招揽客户等。严重损害了本公司的声誉和投资人合法权益。为此本公司特此提醒:

一、公司信息

公司法定名称: 长城基金管理有限公司

公司网址: http://www.ccfund.com.cn

公司官方微信服务号: changchengfund

公司官方微信订阅号: ccfund\_WTD

公司官方 APP: 长城基金(安卓手机)、长城基金管家(苹果手机)

客户服务电话: 400-8868-666、0755-83680399

公司官方 APP 下载方式:苹果手机可以在 App Store 搜索 "长城基金管家"下载:安卓手机可到本公司网站下载二维码下载。

二、投资者可通过上述渠道获取本公司提供的相关资讯。本公司及工作人员从未通过包括但不限于网站、微信、APP客户端等方式向公众投资者提供任何有关个股、个券的投资分析、预测

或者建议等证券咨询服务。公司旗下基金持仓信息依据法规要求 在基金定期报告披露,投资者可登录公司官网查询。

三、投资者投资长城基金管理的基金,应通过本公司直销机构、基金招募说明书或相关公告披露的销售机构办理。

四、为切实维护基金份额持有人的利益,防止投资者个人信息及投资信息泄露,请投资者注意辨别,不要轻信他人,保护自身合法权益不受侵害。

投资者如发现有冒用本公司名义的不法行为,可立即向公安机关、监管部门举报,或通过本公司客户服务电话 400-8868-666 或 0755-83680399 进行咨询。

长城基金保留对任何冒用本公司名义的机构或人员采取法律行动的权利。

特此公告。

长城基金管理有限公司

二0一九年八月二十三日